
Opakování na 11. písemku 

1) Vypočítejte rovnici v součinovém tvaru: (3) 
(22 − 4𝑥)(3𝑥2 − 16𝑥) = 0 

2) Vypočítejte rovnici v podílovém tvaru: (3) 
5𝑥3 − 180𝑥

8𝑥 − 𝑥2
= 0 

3) Vypočítejte nerovnici v součinovém tvaru: (4) 
(7 − 𝑥)(20 − 5𝑥) > 0 

4) Vypočítejte nerovnici v podílovém tvaru: (4) 
𝑥2 − 7𝑥 − 52

𝑥 + 6
≤ 𝑥 

 
 

 Lineární rovnice 2 

• rovnice v součinovém tvaru 

• rovnice v podílovém tvaru 

• nerovnice v součinovém tvaru 

• nerovnice v podílovém tvaru 

 
 
 
 

BODY: 14 

body známky 

13 – 14 1 

12 1- 

10 – 11 2 

9 2- 

7 – 8 3 

6 3- 

4 – 5 4 

3 4- 

0 – 2 5 

 
 


